
В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 13 октября 2022 года мужчина из ревности к супруге напал на своего знакомого, находясь в его квартире по проспекту Копылова в городе Комсомольске-на-Амуре. Хозяин жилища выбежал из дома, однако гость проследовал за ним и на пешеходной аллее нанес ему не менее 9 ударов ножом по телу, а также два удара неустановленным предметом по руке. Мужчина погиб на месте.

В ходе расследования уголовного дела следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить мужчине обвинение в совершении преступления, и с утвержденным прокурором обвинительным заключением направить уголовное дело в суд. Вину мужчина признал, установлено, что ранее к уголовной ответственности он не привлекался.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1770280>